# 1. Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V.



# Beitrittserklärung

Hiermit erkläre ich den Beitritt in den 1. Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V.

#### Persönliche Daten

Name		Vorname		
Adresse				
PLZ		Ort		
Geburtsdatum	Telefon		Handy	
E-Mail				

☐ Bitte informieren Sie mich per E-Mail über Aktuelles rund um den Tanzclub.

# Beitrag

- □ EUR 10,00 / Monat für Studenten, Auszubildende
- □ EUR 15,00 / Monat für Einzelmitglieder
- □ EUR 8,00 / Jugendliche 12-18 Jahre

Beiträge werden im SEPA-Lastschriftverfahren eingezogen. Wir bitten Sie, die beigefügte Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch SEPA-Lastschriften auszufüllen.

#### Hinweis zum Datenschutz:

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrer Beitrittserklärung angegebenen Daten über Ihre persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sog. Personenbezogene Daten) auf Datenverarbeitungssystemen des Vereins gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden. Je nach Anforderung des zuständigen Fachverbandes und des Bayerischen Landes-Sportverbandes werden Daten an die Verbände weitergeleitet für deren Verwaltungszwecke. Wie sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Außenstehende weiterzugeben. Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrektur verlangen, soweit die beim Verein oder den Verbänden gespeicherten Daten unrichtig sind. Sollte die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Geschäftsprozesse des Vereins / der Verbände nicht notwendig sein, so können Sie auch eine Sperrung, gegebenenfalls auch eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen.

Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit es für Vereins- bzw. Verbands-Zwecke erforderlich ist.

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des Vereins "1. Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V." an.

Ort, Datum	Unterschrift



1.Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V.



# Erteilung einer Einzugsermächtigung und eines SEPA-Basis-Lastschriftmandats für wiederkehrende Lastschriften

Zahlungsempfänger

1. Tanzclub ROT-Gold Bayreuth e.V., Prellweg 4, 95448 Bayreuth Gläubiger-ID: DE54ZZZ00000959200

# **Bankdaten**

Antragsteller/ Mitglied	Name	Vorname
Kontoinhaber (Falls	Name	Vorname
abweichend vom Mitglied)	Straße/ Haus-Nr.	PLZ/ Ort
Kreditinstitut	Name der Bank	BIC
IBAN		

# Mandat für Einzug einer SEPA-Basis-Lastschrift

Ich ermächtige den 1. Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift in der jeweils gültigen Höhe einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom 1. Tanzclub ROT-GOLD Bayreuth e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des Betrages verlangen. Es gelten die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ort, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers	

